《基本法》舊曲新詞創作比賽明日進行決賽

下稿代公民教育委員會發出:

公民教育委員會及民政事務局主辦的《基本法》舊曲新詞創作比賽明日(二月二十六日)進行決賽,由已選出的十三份作品角逐各項殊榮。

是次活動的口號為「新歌詞,新風格,全城唱好《基本法》」。比賽分為小學組、中學組及公開組,進入決賽的十三隊,將角逐有關組別的冠、亞及季軍獎項。

自二零零四年起,公民教育委員會及民政事務局每年均會安排一項重點活動推廣《基本法》。適逢今年是《基本法》頒布二十周年的重要日子,委員會舉辦舊曲新詞創作比賽,目的是希望參加者藉着以《基本法》為題,替舊曲填上新詞,從而更深入認識《基本法》。比賽由政制及內地事務局、教育局及律政司協辦。

隨着是次活動的啟動儀式於二零零九年十一月展開後,主辦單位舉辦了三場工作坊,由香港大學戴耀廷教授與出席人士分享對《基本法》的見解,填詞家周禮茂及多位藝人則分享他們填詞的心得。

決賽暨頒獎禮於明日下午六時四十五分在柴灣青年廣場 Y 綜藝館舉行,由公 民教育委員會轄下推廣《基本法》工作小組召集人潘進源擔任主禮嘉賓。

入場券由明日下午二時至六時四十五分於青年廣場(柴灣道238號)外派發,亦可於全港十八區民政事務處諮詢服務中心索取。

活動詳情請瀏覽活動網站 (www.basiclawcontest10.hk)。

完

二〇一〇年二月二十五日(星期四)